
číslo 20
22. listopadu 2012
evidenční číslo

MK ČR E 17212žatecký
týdeníkzpravodaj

Městského úřadu Žatec
w w w . m e s t o - z a t e c . c z

Listopad v Žatci nebyl 
jen vzpomínkový
Státní svátek 17. listopadu proběhl 
letos v  Žatci v  relativním poklidu. 
Občané si připomněli výročí sametové 
revoluce a Mezinárodního dne student-
stva symbolickou vzpomínkou, někteří 
se vydali do  Prahy. Kromě zastávky 
na  Národní třídě se zúčastnili i  pro-
tivládní manifestace na  Václavském 
náměstí.

Přesto nezůstaly listopadové dny 
ve  městě bez povšimnutí. U  židovské 
synagogy se 9. 11. uskutečnila Pietní 
vzpomínka k  výročí  Křišťálové  noci, kte-
rou Třetí říše zažila z  9. na  10. listopad 
roku 1938. U židovské modlitebny, kterou 
nacisté tehdy vyplenili, se sešli zástupci 
města, žateckých rodáků a Židovské obce 
v  Teplicích, aby si připomněli tragický 
osud i žateckých Židů, kterých v tu dobu 
žilo v  městě 760.

Již předtím vystoupili aktivně proti 
vzrůstajícímu nacionalismu žatečtí 
studenti, kteří předali na  radnici petici 
„Žatec proti neonacistům“ s  pěti sty 
podpisy. Rada města Žatce se jí zabý-
vala v pondělí 19. listopadu a v přijatém 
usnesení se ztotožňuje s  uvedenými 
vyjádřeními. „Město Žatec a  jeho or-
gány budou i  nadále v  součinnostmi 
s  ostatními složkami (zejména Policie 
ČR a  Městská policie Žatec) využívat 
veškeré možné zákonné prostředky 
k  zamezení aktivit extremistů na  území 
města,“ uvádí se dále v usnesení.  (jak)

Pietu ukončila modlitba za mučedníky
Pietní vzpomínka k výročí Křišťálové noci, kterou Třetí říše zažila z 9. na 10. 
listopad roku 1938, se uskutečnila v  pátek 9. 11. v  Žatci. U  tamní židovské 
synagogy se sešli zástupci žateckých rodáků a  Židovské obce v  Teplicích 
za účasti místostarosty Žatce Jana Novotného.

„Tragický osud židovských občanů 
Žatce potkal i  žateckou synagogu. 
Za  tzv. křišťálové noci – pogromu před 
74 lety ji nacisté vyplenili a  pokusili se 
ji i  vypálit, což se jim nepodařilo díky 
rychlému zásahu žateckých hasičů. 
Od  té doby již nikdy nesloužila svému 
účelu a její využití do budoucna je zcela 
nejasné“ – řekl v  úvodním projevu mj. 
Lexa Lebovič ze Židovské obce Teplice.

„Jsem rád, že rodáci udržují tuto 
tradici vzpomínek a budeme se i nadále 
za  město jak synagogou, tak i  obnovou 
židovského hřbitova společně se ži-
dovskou obcí nadále zabývat“ – uvedl 
místostarosta Žatce Jan Novotný.

„Touto v  Žatci již tradiční vzpomín-
kou chceme hlavně mladé generaci 
připomínat nedávnou historii, vždyť 
doposud málokdo věděl, kde ve  městě 

leží židovský hřbitov nebo že dochova-
ná žatecká synagoga je po  Plzni druhá 
největší v Čechách“ – zakončil předseda 
sdružení žateckých rodáků Petr Šimáček.

Tuto žateckou pietní vzpomínku za-
končil Tomáš Pulc ze Židovské obce 
v  Teplicích modlitbou za  mučedníky 
Šoa El Male Rachamim.

Křišťálová noc započala genocidu Židů 
v  celé Evropě, která si vyžádala na  šest 
milionů mrtvých. Židovská menšina 
v Žatci představovala ve druhé polovině 
19. století 760 občanů města.

 (vh)

Mimořádný úřední 
den a bazarový 
prodej ztrát a nálezů

Dne 1.12. 2012 proběhne na  Měst-
ském úřadu v  Žatci mimořádný úřední 
den – sobota.

Úřední hodiny: 08,00 – 12,00 hod.
Úřadující pracoviště:
Budova radnice, nám. Svobody 1, 

Žatec: podatelna, pokladna, matrika, 
evidence obyvatel, úsek OP a CD.

Obránců Míru 295: pokladna, odbor 
dopravy a silničního hospodářství.

O úřední sobotu 1.12. 2012 se uskuteč-
ní bazarový prodej ztrát a nálezů Města 
Žatec. Odprodej ztrát a  nálezů bude 
zahájen od  08.00 hod a  bude umístěn 
ve vestibulu radnice. Zároveň sdělujeme, 
že se jedná o bazarový prodej a veškeré 
věci jsou opotřebené. Prodávány budou 
např. jízdní kola, pneumatiky, mobilní 
telefony, sportovní bunda, atd.  (sme)

Přijela návštěva 
našich rodáků

D v a c e t  r o d á k ů ,  č l e n ů  n a d a c e 
„Stiftung Saazer Heimatmuseum“, 
navštívilo 2. listopadu město Žatec,. 
V  jejím rámci proběhlo pracovní se-
tkání se starostkou a  místostarostou 
a uctění památky obětí, které podlehly 
ve  válečných a  poválečných letech, 
na  žateckém hřbitově. Předseda na-
dace pan Dr.  G. Illing dále pozval 
všechny zájemce do  nově otevřeného 
informačního centra „Stiftung Saazer 
Heimatmuseum“ ve   Schweinfur-
tu. Nadace mimo jiné v loňském roce 
podpořila vyhotovení a instalaci sochy 
Jana ze Žatce  v  Klášterní zahradě 
a údržbu části Žateckého hřbitova. (ic)

Dobrovolní hasičí si odvezli šek
Letošní rok vyhlásila společnost RWE celostátní soutěž pro sbory dobrovol-
ných hasičů a jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí. Česká republika byla 
rozdělena do  pěti oblastí, kde naše jednotka soutěžila v  oblasti Střed-Sever 
Čech. Jednalo se o Ústecký kraj, Středočeský kraj a Hl. m. Prahu.

Cílem soutěže bylo popsat nejvýstiž-
nější hasičský zásah a čtyři preventivně 
výchovné akce za  uplynulé období 
jednoho roku. Osmičlenná odborná 
porota složená ze zástupců Hasičského 
záchranného sboru ČR, Sdružení hasičů 
Čech, Moravy a  Slezska atd. vyhodno-
covala došlé projekty. Nakonec bylo 
vždy vybráno pět finalistů za  každou 
oblast, kde o umístění hlasovala široká 
veřejnost.

Žatecká jednotka vybojovala nádherné 
2. místo. Předání výhry se uskutečnilo 
8. listopadu 2012 na galavečeru v hotelu 
Voroněž v  Brně, kde byli zástupci jed-
notky. Lukáš Job, Petr Šutera, starostka 
Města Žatce.Zdeňka Hamousová a  ve-
doucí odboru vnitřních věcí MěÚ Žatec 

Helena Šmeráková. Naše jednotka si 
z Brna odvezla šek na finanční částku 30 
tis. Kč. Tyto finance jsou účelově vázány 

a  budou využity k  nákupu prostředků 
požární ochrany na dovybavení nového 
zásahového vozidla CAS K 25 Liaz, které 
jednotce v letošním roce pořídilo Město 
Žatec, za  co bych chtěl ještě jednou 
velice poděkovat. Za  JSDHO Žatec 

Ing.  Lukáš Job

Rozsvícení vánočního stromu a výzdoby města se uskuteční v pondělí 3. prosince. Od pondělního dopo-
ledne až do neděle 9. prosince denně od 9 do 18 hodin se uskuteční na centrálním náměstí Adventní trhy 
s pestrou nabídkou vánočního zboží.

Tomáš Pulc při modlitbě před Židov-
skou synagogou v Žatci při Pietním 
aktu na hrůzy Křišťálové noci.

OZNÁMENÍ – 
ZMĚNA ÚŘEDNÍCH 
HODIN 31.12. 2012

Městský úřad Žatec oznamuje změnu 
úředních hodin pro veřejnost v  pondělí 
31.12.2012.

Městský úřad bude v provozu od 8.00 
hod. do 11.00 hod.

Děkujeme za pochopení.

Žatec získal 2. místo v kraji 
ve výzkumu „Město pro byznys“
Královské město Žatec se umístilo na vynikajícím 2. místě ze 16 měst z Ústec-
kého kraje posuzovaných ve srovnávacím výzkumu „Město pro byznys 2012“. 
Srovnávací výzkum pro týdeník Ekonom posuzoval v  rámci ČR celkem 205 
obcí s  rozšířenou působností (ORP) a  22 městských částí hl. města Prahy.

Metodika průzkumu je založena již 5 
let na pořadí měst v  jednotlivých krité-
riích a následném výpočtu průměrného 
pořadí za všechna kritéria. Celkem bylo 
posuzováno 50 kritérii ve dvou oblastech 
- podnikatelské prostředí a  přístup ve-
řejné správy. V podnikatelské prostředí 
se posuzoval například počet firem, 
cena za odvoz odpadu, rozsah a síť po-
skytovatelů služeb, počet lékařů, ceny 
stavebních pozemků atd. V  přístupu 
veřejné správy např. získané dotace, výše 

daně z nemovitosti, poplatky za předza-
hrádky, rozsah úředních hodin, nebo 
přehlednost webových stánek. Každá 
z  dvou základních oblastí  výzkumu 
(podnikatelské prostředí a přístup veřej-
né správy) se na  výsledném hodnocení 
podílela 50%. Vítězem za  Ústecký kraj 
se stalo město Lovosice, před Žatcem 
a  Teplicemi. Na  6. místě se umístily 
Podbořany a  na  8.  Louny.  Podrobné 
výsledky  jsou k  dispozici u  týdeníku 
Ekonom.



Vážení čtenáři, své dotazy, podněty a  připomínky zasílejte 
na e-mailovou adresu tydeník@mesto-zatec.cz, nebo na ad-
resu Městský úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, Žatec 
438  01 a  materiál označte slovem TÝDENÍK.
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Červený kříž udělil ocenění
Slovy chvály a  uznání k  dobrovol-

ným dárcům krve pronesla ve  čtvr-
tek 15. listopadu starostka Žatce 
Zdeňka Hamousová. Český červený 
kříž rozdával ocenění za  bezplatné 
dárcovství.

V  sálku hotelu Černý orel se sešly 
dvě desítky dárců. Český červený 
kříž chce tímto poděkovat všem těm, 
kteří neváhají pomoci druhým a  na-

bídnout jim to nejcennější, co mají, 
svoji krev. Tři dárci Jana Bullová, Igor 
Šauer a  Jan Šubrt (za  toho převzala 
ocenění jeho žena) získali Zlatý kříž 
za 80 bezpříspěvkových odběrů krve. 
Zlatou medaili za  40 odběrů dosta-
lo dvanáct lidí a  stříbrnou medaili 
za  dvacet odběrů dalších 18.

Na snímku je Lukáš Pavlíček, držitel 
Stříbrné medaile prof.  Jánského

Houbová směs a čirůvka dvoubarvá dostaly nejvíce bodů
Osm měsíců po pořadatelství celostátní degustace naložených hub pořádali 
členové Houbařského spolku Žatec svoji další klubovou postupovou soutěž. 
Ve čtvrtek tradičně v restauraci Chaloupka hodnotila 13členná porota 32 
předložených vzorků ve  dvou kategoriích (15 a  17).

Za  29 let,  kdy žatečtí  houbaři 
hodnotí naložené houby, to už bylo 
723 vzorků, což znamená přes 60 kg 
syrových hub (34 kg vařených) ve 230 
litrech kvalitních nálevů, které rozho-
dují o konečném výsledku. Nejoblíbe-
nější pro nakládání podle Žatečanů 
je z  I. kategorie hřibová směs (51x) 
a  ze II. čirůvka zemní (47x), které se 
nejčastěji objevily před porotami.

Letos soutěžící předložili k  ochut-
návce v I. kategorii nejvíce houbových 
směsí, které obsadily 1., 4. a 5. místo, 
a naložené václavky, která skončila 2., 
12. a 15., kozák březový dosáhl na 4. 
a  7.místo.

Ve  II.  kategorii,  což jsou méně 

známé a  v  soutěži málo se objevující 
druhy, byla nejčastější čirůvka dvou-
barvá. Předložená od  čtyř různých 
autorů obsadila 9.-12. místo, ale pátý 
autor Jozef Spodniak se stal celkovým 
vítězem s absolutně nejvyšším počtem 
bodů.

Druhá nejčastější byla letos čirůvka 
zemní, jejíž autoři obsadili 4., 5., 7. 
a 14. místo. Naopak slabší hodnocení 
letos dostaly oblíbené muchomůrka 
růžovka či hlíva ústřičná.

Vítězem I. kategorie se stala bývalá 
učitelka Marie Antošová s  hřibovou 
směsí, 2. Jozef Spodniak s  václavkou 
a  3. Josef Zimmerman s  kozákem 
březovým.

Ve  II. kategorii vyhrál Jozef Spod-
niak s  čirůvkou dvoubarvou, 2. byl 
Pavel Dombaj se slukou svraskalou 
a  3. Eva Holá s  pavučincem slizkým. 
První dva v každé kategorii postupují 
na  celostátní soutěž.

Předseda spolku Pavel Dombaj 
ocenil i  a  odměnil nejlepšího degus-
tátora večera (měl nejmenší odchylky 
od  konečných výsledků), kterým se 
stal Vladimír Zavadil před Petrem 
Provazníkem a  Janem Dombajem.

Za  29 ročníků degustace HS Žatec 
vyhrál v I. kategorii nejčastěji Jiří To-
nar 6x, Jozef Spodniak 4x a  Jaroslav 
Pačes 3x. V  kategorii II. je bezkon-
kurenční průkopník nakládání málo 
známých a  osvědčených druhů Pavel 
Dombaj, který vyhrál v  17 ročnících, 
dále obsadil 15 druhých a  14 třetích 
míst. (jak)

Pobočka České spořitelny v Žatci 
vítá klienty v nových prostorách

V  pondělí 19. listopadu 2012 
proběhlo slavnostní otevření po-
bočky České spořitelny v  Žatci, 
kterého se zúčastnila řada vý-
znamných hostů. Slavnostní pásku 
přestřihla se spolu zástupci banky 
starostka Žatce Mgr.  Zdeňka Ha-
mousová a  popřála nové pobočce 
České spořitelny i  městu spoko-
jené klienty. Žatecká pobočka se 
nyní nachází v  nově zrekonstru-
ovaných a  moderně vybavených 
prostorách na Náměstí Kruhovém 

245, přibližně 200 metrů od  pů-
vodního umístění pobočky. Důvo-
dem stěhování byl fakt, že původní 
sídlo pobočky v historické budově 
na náměstí Svobody 9 neumožňo-
valo vzhledem ke svému architek-
tonickému charakteru umístění 
některých prvků moderního vy-
bavení. Nové prostory se navíc 
nacházejí na frekventovaném a po-
hodlně dostupném místě poblíž 
autobusového nádraží. Otevírací 
doba pobočky je nově prodloužena 

o čtyři hodiny. Bankomat, který se 
přestěhoval s pobočkou, se nachá-
zí hned vedle vchodu do  pobočky 
a  klientům je přístupný 24 hodin 
denně. „Velice nám záleží na  tom, 
aby se klienti v naší pobočce cítili 
příjemně. Proto jsem potěšen, 
že jim nyní můžeme představit 
novou, moderní a  komfortní tvář 
pobočky. Chtěl bych proto pozvat 
všechny naše klienty, ať se k  nám 
přijdou podívat,“ řekl manažer ža-
tecké pobočky, pan Tomáš Winter.

Jmenování ředitele Chrámu Chmele a Piva
Na post ředitele příspěvkové organizace Chrám Chmele a Piva CZ byl dne 
5.11. 2012 jmenován  Jaroslav Špička, který byl od  23.6. 2012 pověřen 
řízením této organizace.

Rada města při jmenování ředitele 
se zkušební dobou 6 měsíců vzala 
v  potaz pozitivní změny v  rámci 
působení Jaroslava Špičky ve  vedení 
organizace, zejména šlo o  následující 
změny:

- stabilizace a  zvyšování kvality 

služeb, postupná profesionalizace za-
městnanců - např. nový provozní, prá-
ce na  jazykové vybavenosti personálu

- příprava nadregionální výstavy 
moderního umění a  otevření Galerie 
Sladovna

- započatá  realizace marketingové 

koncepce propagace - např. práce 
s organizovanými skupinami, akce pro 
turisty i  domácí,  internetová reklama

- detailní znalost ředitele všech 
součástí Chrámu Chmele a Piva - není 
nutné se zapracovávat  a  tím  např. 
ztratit potřebný čas v  přípravě a  rea-
lizaci propagace

- nárůst tržeb v  restauraci i  turis-
tické sekci

Poplatky za vodu nevybíráme 
v domácnostech

Severočeské vodovody a   kana-
l izace,  a .s . ,  (SčVK) upozorňuje 
své zákazníky, aby byli opatrní při 
vpouštění cizích lidí do  svých do-
movů. Někteří občané se totiž svojí 
důvěřivostí často zbytečně vydávají 
napospas podvodníkům a  podvodni-
cím. V  Žatci se objevil případ, kdy 
paní vydávající se za  zaměstnankyni 
vodáren navštívila obyvatelku Žat-
ce a  chtěla po  ní peníze za  vodné 
a  stočné. Obyvatelka Žatce ochotně 

zaplatila, peníze však do  vodáren 
nedoputovaly.

Pro obyvatele Žatce a  okolí slouží 
pro styk se zákazníky kontaktní místo 
na  adrese náměstí Prokopa Velikého 
570, kde si zákazník může v  úterý 
a  ve  čtvrtek od  8:00 hodin do  14:00 
hodin vyřídit své požadavky či uhradit 
platby za  vodné a  stočné. Stejně tak 
mohou naši zákazníci uhradit platby 
za vodné a stočné na účet společnosti 
či využít terminálů Sazky. SčVK

Skauti slavili devadesátku
Den otevřený dveří připravili žatečtí skauti na 10. listopadu ve svém domě 
na  Pražské ulici.

Návštěvníci si prohlédli klubovny 
s  vystavenými kronikami a  ukázkou 
činnosti všech oddílů, na zahradě stály 
stany a  teepee, za  domem si mohli 
zastřílet ze vzduchovky a  luků.

Během dne soutěžili po  městě zá-
jemci ve hře na motivy Rychlých šípů. 
V  průběhu odpoledne skauti přivítali 
padesátku bývalých členů, nejvzdá-
lenější přijel až z  USA. Společně si 

zavzpomínali na  historii skautingu 
v Žatci a zapálili slavnostní oheň. Vy-
dařený den byl pořádán u  příležitosti 
90. výročí, to je od  první dochované 
písemné zmínky o žateckých skautech. 
V  roce 1922 jich bylo přes 60, v  sou-
časnosti mají 40 členů.

Na  snímku je vedoucí oddílu David 
Vávra se zájemci o  lukostřelbu. Foto 
Jaroslav Kubíček

PROJEKT AKTIVNÍ PADESÁTKA POKRAČUJE
Výběr uchazečů o  zaměstnání do  III. cyklu projektu Aktivní padesátka 
pokračuje

Termín: 21. 11. 2012 (v  8:00 hod. 
a  10:00 hod.), Místo: Úřad práce 
Žatec

Centrum individuálního poradenství 
v  Žatci, Masarykova 745 (průjezd)

kontaktní osoba – Irena Kadeřáb-
ková, mob.: 739  039  395, www.vcp-
-zatec.cz - informace o  projektu,

individuální poradenství pro neza-

městnané nad 50 let, nabídka volných 
pracovních míst, využití internetu 
ZDARMA

Otevřeno každé úterý 8:00 – 16:00 
hod.

Tento projekt je financován z  pro-
středků ESF prostřednictvím Ope-
račního programu Lidské zdroje a za-
městnanost a  státního rozpočtu ČR.



n	Nabízíme pronájem bytu 2+1, 
61 m2, v  Žatci, Jih. Volný ihned. Tel.: 
602 549 261
n	Pronajmu byt 2+1 s  balkónem 

v  Žatci, Studentská ulice. Holé nájem-
né 5.500,- plus poplatky, kauce. Tel.: 
606 923 296
n	Pronajmu po rekonstrukci byt 1+1 

v  klidné lokalitě. Vratná kauce. Telefon 
774 240 723
n	Pronajmu byt 2+1 v podměstí Ža-

tec 65 m2, po částečné rekonstrukci, holé 
nájemné 3.500,-. Kauce 14.000,-. Tel.: 
608 343 235.
n	Čištění koberců. Tel.: 606 062 698
n	Pronajmu byt 1+1 v  Žatci o  veli-

kosti 40m2 v  ul. Mládežnická 3. patro. 
Volný od  1.1.2013. Cena 2000 Kč + 
energie a  služby. Kauce 10  000 Kč, jen 
pracující. Tel. 737 913 383
n	Prodám RD v obci Záhoří u Žatce. 

Tento patrový dům 4+1, lze okamžitě 
obývat. Náleží k  němu pozemek o  veli-
kosti přes 3 000m2 včetně garáže. Cena 
dohodou. Tel. 728 226 117
n	Prodám byt v OV 3+1 s/bez garáže. 

Žádaná lokalita (vedle gymnázia). Cena 
s garáží 990.000,- Tel. 724 216 804.
n	Prodám garáž Na Popelišti č. 415. 

Kontakt 724 512 887
n	Pronajmu byt 1+1, (2+1) v  Žatci. 

Telefon: 739 887 705
n	Daruji zrzavé kocourky puberťá-

ky – přítulné, kočička mourovatá. Tel: 
415 728 100

Blahopřání
n	Dne 22.11.2012 oslaví pí Anna 

Bendová osmdesáté výročí narozenin, 
do  dalších let hodně zdraví a  spokoje-
nosti přejí syn Václav a  dcera Blanka 
s  rodinou.

Žatecký týdeník 22. listopadu 2012 strana 3

řádková inzerce digitální kino Žatec - říjen

 www.divadlozatec.cz

24.11. …15:00 / 25.11. …15:00 / Raubíř Ralf 3D
	 Animovaný / Komedie / Rodinný / USA/ 2012
	 Wreck-It Ralph touží po tom, aby byl milován tak, jako perfektní Good Guy 

jménem Fix-It Felix z jeho hry. 
	 Vstupné: 165,-

27.11. …20:00 /		   Váňa
	 Dokumentární / Životopisný / Sportovní / Česko / 2012 / 75 min /
	 Filmový portrét legendárního žokeje Josefa Váni postupně odkrývá vnitřní svět 

jeho myšlení. Způsob života, jaký žije se nedá příliš popsat slovy, musíte ho 
zakusit – vidět. Ojedinělým způsobem, v  co nejcivilnějším pojetí prožíváme 
jeden rok s Váňou v jeho maximální blízkosti. Film se ve svých obrazech stává 
Váňou a zároveň poodkrývá zákulisí dostihového sportu, které není vždy takové, 
jak ho známe z hraných filmů.

	 Režie: Jakub Wagner. Hudba: Ondřej Soukup
	 Vstupné: 75,-

29.11. …17:30 / 30.11. …17:30 / Legendární parta 3D
	 Animovaný / Dobrodružný / Rodinný / Fantasy / USA / 2012 / CZ Dabing
	 Skupina nejlepších hrdinů musí spojit své síly dohromady, aby porazili zlého 

ducha Pitche, který přebírá vládu nad světem tím, že v dětských srdcích vzbuzuje 
strach. Skupina, která se mu v tom pokusí zabránit, se skládá ze Santy Clause, 
Velikonočního Zajíce, Víly Zubničky, Sandmana a Jacka Frosta. 

	 Režie: Peter Ramsey. Hrají: Alec Baldwin, Hugh Jackman, Jude Law
	 Vstupné: 150,-

29.11. …20:00 / 30.11. …20:00 / Návrat do Silent Hill 3D
	 Horor / Mysteriózní / Francie / USA/ 2012 / 95 min / Cz titulky / Od 12 let.
	 Když její otec zmizí, Heather Mason je vtáhnuta do děsivé dimenze, která zná 

vysvětlení podivných noční ch můr, jež jí provázejí celé dětství.
	 Režie:Michael J. Bassett. Hrají:Sean Bean, Radha Mitchell, Deborah Kara Unger
	 Vstupné: 130,-

1.12. …15:00 / 4.12. …17:30 / 19.12. …17:30 / 21.12. …17:30 / Legendární parta 3D
	 Animovaný / Dobrodružný / Rodinný / Fantasy / USA / 2012 / CZ Dabing
	 Skupina hrdinů musí spojit své síly dohromady, aby porazili zlého ducha Pitche, 

který přebírá vládu nad světem tím, že v dětských srdcích vzbuzuje strach. Skupi-
na, která se mu v tom pokusí zabránit, se skládá ze Santy Clause, Velikonočního 
Zajíce, Víly Zubničky, Sandmana a Jacka Frosta. Všichni jsou spíše superhrdinové.

	 Vstupné: 150,-

2.12. …20:00		   Sedm psychopatů
	 Komedie / Krimi/ USA / V. Británie / 2012 / Cz titulky / přístupné od 12 let
	 Scenárista Marty se zoufale snaží dokončit svůj nejnovější scénář, ale chybí mu 

inspirace. Tu se rozhodne hledat u svých dvou kamarádů: poněkud výstřední-
ho a většinou nezaměstnaného herce Billyho a silně nábožensky založeného 
Hanse, který má za sebou poměrně působivou kriminální minulost. Tihle dva 
se příležitostně živí krádežemi psů, které po vypsání odměny vrací jejich zazo-
baným páníčkům.  Režie: Martin McDonagh. Hrají: Colin Farrell, Sam Rockwell, 
Christopher Walken, Woody Harrelson, Olga Kurylenko

	 Vstupné: 100,-

4.12. …20:00		   Argo
	 Drama / Thriller/ USA / 2012 / 120 min / Cz titulky / přístupné od 12 let.
	 Dramatický thriller „Argo“ vychází ze skutečného příběhu. Popisuje tajnou ope-

raci na záchranu šesti Američanů, která se odehrála na pozadí krize s rukojmími 
v Íránu. Film ukazuje divákům skutečnost, která nebyla známa celá desetiletí.  
Režie: Ben Affleck. Hrají: Bryan Cranston, Ben Affleck, John Goodman

	 Vstupné: 89,-

5.12. …17:30 / 9.12. …17:30 / Zvonilka: Tajemství Křídel 3D
	 Animovaný / Rodinný / USA/ 2012/ 76 min / CZ dabing
	 Zvonilka: Tajemství křídel je fantastickým příběhem, ve  kterém se Zvonilka 

vydává napříč zapovězenou hranicí ze svého domova do tajemných Zimních lesů, 
kde se setkává s celou řadou nových zimních víl a odhaluje kouzelné tajemství 
– Zvonilka má totiž sestru, stejně veselou a hravou Modrovločku. 

	 Vstupné: 130,-

5.12. …20:00		   Dva Nula
	 Dokumentární / Česko/ 2012 / 108 min /
	 Na fotbalovém stadionu v centru Prahy se chystá největší fotbalový zápas roku, 

Sparta dnes večer hraje se Slavií. Začíná přímý přenos. Dvacet dva filmových 
kamer ale tentokrát nemíří na hřiště, nýbrž do hlediště. V něm se totiž nachází 
velmi různorodá a vtipná společnost, která stojí za pozornost víc než samotný 
fotbal: jsou tu upovídaní pořadatelé, pečlivě oblečené dámy z VIP, rozjívení žáčci 
fotbalové přípravky, distingovaní intelektuálové, fanatičtí sázkaři, dezorientovaní 
italští turisté, chlapáčtí členové ochranky nebo třeba známí komentátoři jedné 
televizní stanice. Ti všichni sem přišli sledovat stejný zápas, každý z nich jej ale 
prožívá po svém. A každý se přitom projevuje takový, jaký doopravdy je. Jeden se 
ptá, jestli se smí fackovat tchýně, druhý pátrá, kam se v Chile podělo prezidentské 
pero, třetí se třese, zda dostane trest za použití slova gorila. Před očima nám tak 
postupně ožívají různá patra tribuny i různá patra dnešní společnosti. A humor 
a autentičnost tu nakonec vítězí 2:0.

	 Režie: Pavel Abrahám. Hrají: Ondřej Vetchý a další
	 Vstupné: 80,-

Rozloučení
	29.10.	 Václav Tábor	 51 let
	  5.11.	 Josef Kříž	 90 let
	  7.11.	 Jiří Kořán	 57 let
	  8.11.	 Reiner Haas	 68 let
	12.11.	 Petr Slach	 65 let
	13.11.	 Marie Martinovská	 81 let
	14.11.	 Jiří Pelc	 89 let
		  Růžena Sommerová	 75 let
	15.11.	 Karel Svoboda	 41 let
		  Júlia Grosmanová	 80 let
	  	 Hana Přibíková	 89 let

Výroba adventních 
věnců
Dámy, přijďte si ve  čtvrtek 29. listo-
padu 2012, vyrobit svůj vlastní ad-
ventní věnec.

My připravíme potřebný materiál 
a občerstvení. Budete-li potřebovat, tak 
Vám s výrobou Vašeho adventního věnce 
pomůžeme. Akce proběhne v Církvi bez 
hranic, Dvořákova 29, za  žateckým di-
vadlem. Začínáme v 17 hodin. Vstupné 
je 80 Kč. V  ceně je zahrnuta cena Va-
šeho výrobku, který si odnesete domů 
a  občerstvení. Akci pořádá Církev bez 
hranic - Žatec (www.cirkevbezhranic.eu)

Odkrývání kostrového hrobu kultury zvoncovitých pohárů u  pískovny 
v Břežanech.

Tanečníci si za výkony 
přivezli poháry
Taneční soutěže Team Dance 2012 
v  Litoměřicích se v  sobotu 10.11. zú-
častnili žáci a  žákyně učitelek I. Fá-
bryové a L. Turkové ze ZUŠ Žatec.

Ve 4. ročníku se soutěžilo v plesových 
formacích, country formacích, disco 
tancích, street dance, disko show, show 
dance a  orient. Soubor Tučňáci L.Tur-
kové soutěžil v  plesových fomacích 
a s choreografií „Šlape to“ v dětské vě-
kové kategorie získal pohár za 3. místo. 
Soubory I. Fábryové Regrúti spolu se 
Sedmikvítkem soutěžily v  show dance 
v juniorské kategorii a za svoji choreo-
grafii „Cikáni jdou do nebe“ si přivezli 
1. místo a  zlatý pohár. V  orientálních 
tancích soutěžily dva soubory I. Fá-
bryové a oba úspěšně. MiniŠeherezády 
svým vynikajícím výkonem vybojovaly 
1. místo a  zlatý pohár a  starší Šehere-
zády pohár za  3. místo.  (au)

Adventní koncert v Křížově vile
Do Křížovy vily zavítá osmičlenný komorní vokální soubor VOX MELODICA 
II z Mostu.

Mají v repertoáru tzv. „starou hudbu“, 
což znamená hudební skvosty z  období 
gotiky až po  baroko. Široký záběr zahr-
nuje skladby od jednohlasých husitských 
chorálů přes polyfonní kompozice veliká-
nů jako Orlando di Lasso, Giovanni da 
Palestrina, ale i  rozverné skladby z  an-
glického dvora od  Thomase Morleyho. 
Baroko pak zastupuje např. Johann. Se-
bastian Bach, Georg Friedrich Händel 
a samozřejmě také český oblíbený kompo-

nista Adam Václav Michna z Otradovic.
A  proto, milovníci krásné hudby, ne-

váhejte a  přijďte si VOX MELODICU 
II poslechnout do  žatecké Křížovy vily 
na svatého Mikuláše 6. prosince ve čtvr-
tek od 18. 30 hodin.

Předprodej vstupenek zahajujeme 
v pondělí 26. 11. v přízemí Křížovy vily.

Vstupenka v  předprodeji 30,- Kč, 
na  místě v  den koncertu 50,- Kč. Tel. 
415 710 389. jmj

Církev bez hranic
Zveme Vás v prosinci na bohoslužby.

V prosinci 2012 budeme rozvíjet téma 
„Duchovní svět kolem nás“.
	 2.12.	 Nevidím ho a přesto je!
	 9.12.	 Vedou všechny cesty k Bohu?
	 16.12.	 Ten, který mě doprovází.
	 23.12.	 Ježíšek po  třiceti letech.
	 30.12.	 Užívat si nebo žít?

Scházíme se každou neděli od  10:00 
hodin, v Žatci u divadla - Dvořákova 29. 
Přijďte se naladit na Vánoce.

www.cirkevbezhranic.eu

Porota měla těžkou práci 
s výběrem nejlepších fotografií
Celkem 53 opravdu výjímečných fotografií zaslali účastníci do  III. ročníku 
fotografické soutěže „Objev přírodu Žatecka“, tentokrát s ohledem na Mezi-
národní rok vody s podtitulem „Svět vody“.

Hodnotitelská komise ekocentra měla 
velmi těžkou práci, ale nakonec vybrala 
a  ocenila tři vítězné fotografie autorů 
Ivany Božkové s názvem Splav, Josefa 
Šebka pojmenovaná Skryjská jezírka 
a Josefa Bláhy s názvem Malebná voda. 
Tyto tři fotografie a další desítku vybra-
ných fotografií autorů Kateřina Barto-
šové, Růženy Hynkové, Františka Sajd-
la a  i  ještě další fotografie oceněných 
si bude možné prohlédnou od  začátku 

prosince ve  vestibulu žatecké radnice.
Nedostatek financí i  další problémy 

bohužel neumožňují v  letošním roce 
uskutečnit tradiční výstavu většího počtu 
vybraných fotografií v Křížově víle spo-
jenou se slavnostní vernisáží a předáním 
ocenění autorům vítězných fotografií. 
Ocenění budou předána v komornějším 
prostředí žateckého ekocentra v prosinci 
letošního roku. Přemysl Hautke,

Ekologické centrum Žatec

Za tajemstvím pískovny v Břežanech
V  červnu letošního roku ukončili pracovníci Regionálního muzea v  Žatci 
rozsáhlý archeologický výzkum v předpolí těžby štěrkopísku u obce Břežany.

Záchranné práce zde probíhaly od roku 
2010. Lokalita byla umístěna na strate-
gické vyvýšené ostrožně nad zaniklým 
ramenem Ohře. Na  ploše více než 5 
hektarů se podařilo zachránit a  zdoku-
mentovat přes 20 půdorysů obytných 
staveb kůlové konstrukce, desítky jam 
a  hospodářských zařízení, osm kostro-
vých hrobů a  několik hrobů žárových. 
Podle dosavadního zjištění lze zdejší 
osídlení datovat do  rozmezí od  pozdní 
doby kamenné do střední doby bronzové 

(cca 3800 – 1300 let př.n.l.).
Zcela překvapivým objevem je doklad 

existence obytných domů dlouhých až 
50 metrů ještě v  období mohylové kul-
tury. Na  území Ústeckého kraje nebyly 
doposud takové stavby archeologicky 
doloženy. O  vykopávkách v  Břežanech 
bude v  rámci cyklu „Náš host“ hovořit 
vedoucí výzkumu dr. Petr Holodňák, ar-
cheolog žateckého muzea. Přednáška se 
uskuteční ve čtvrtek 22. listopadu od 17 
hodin v Křížově vile.  (rmž)

•    Sobota 1.12.  Neformální oslava ADVENTU 
   s žateckým p veckým sborem, aneb zpíváme s humorem.  +   
    P vecký sbor se p edstaví v neobvyklé podob . Od 20 hod. 

•    Sobota  8.12. MÍCHANÉ NÁPOJE s PIVEM i BEZ 
   Po celý víkend zvláštní nabídka míchaných nápoj . Ochutnali jste 
    již Caipirinhu na bázi piva ?  Hraje skupina TONIKA.   

•    Sobota  15.12. HUDEBNÍ VE ER U ORLOJE 
   Pohodovou hudbu hraje skupina Sklepmistr. Písni ky na p ání. 
    Za átek ve 20 hod po zprávách. Stoly rezervujte i telefonicky.  

•     17.až 21.12. Týden BRAMBOROVÉHO SALÁTU
   Ochutnejte r zné varianty stálice eské gastronomie. Každý den 
    jiný salát. Hotovky i speciální nabídka. Porovnejte ten sv j ! 

•    Váno ní provoz omezen ! 24. a 25.12. ZAV ENO 
   Dne 26.12. otev eno od 16 hod bez teplé kuchyn . Pive ko eká. 

•    31.12.  SILVESTR U ORLOJE & živá hudba  
    Oslava p íchodu Nového roku. Objednávky stol  rezervujte v as.  
    P ipravena je živá hudba, slavnostní ve erní menu v etn  sektu.     

•    P ejeme všem ze  Š astný a veselý Nový rok !
    Pozn.1.ledna je zav eno. 2.ledna otev eno od 16 hod (inventura ) 
    Pivovarská restaurace U Orloje je uvnit  neku ácká. Otev eno denn . 
   ŽATEC – nám stí Prokopa Velkého, p. 1951, parkování + bus 
  Tel: 415 210 952   www.chchp.cz   Email: uorloje@chchp.cz 

Kdo tu nebyl – jako kdyby nežil …   

Betlémy ze skla i z papíru v muzeu
Regionální muzeum K. A. Polánka v  Žatci pro vás připravuje dvojvýstavu 
s názvem „Narodil se v Betlémě“, která začne vernisáží v hlavní budově mu-
zea 29. listopadu od  17 hodin. Na  vernisáži zazpívá pěvecký sbor Camerata 
ze ZUŠ v Žatci pod vedením Alžběty Urbancové.

Dvojvýstavu proto, že jsme pro 
vás využili prostory v hlavní budově 
muzea a  i  v  Křížově vile. Na  hlavní 
budově bude k vidění naše sbírka cca 
30 kusů papírových betlémů a ve vile 
se budou prezentovat skleněné bet-
lémy, které nám zapůjčilo Městské 
muzeum v  Železném Brodě a  sou-
kromí sběratelé. Vstupné na vernisáž 
je zdarma.

Ovšem ti, co nestihnou slavnostní 
otevření vánoční výstavy, nemusí zou-
fat. Pro ně máme zvýhodněné vstupné: 
vstup do  obou budov v  jeden den - pro 
rodiny ve  výši 100,- Kč, pro jednotliv-
ce - základní 45,- Kč a snížené 30,- Kč. 
Do  prodeje jsou přichystány drobné 
perníčky, ozdoby a  ještě malé překva-
pení pro děti!

Výstava potrvá do 12. ledna 2013.



23.11. pátek	 Žatecký příležitostní sbor 19:00
	 Oslava krásných osmnáctin Žateckého příležitostního sboru v komponovaném 

pořadu oslaví toto ojedinělé uskupení své „dospělácké narozeniny“ a okoření je 
překvapujícím hostem…..

	 Mimo předplatné
	 Koncert
	 Vstupné: 100,- Kč

26.11. pondělí	 Velký holky nepláčou 19:00
	 Divadelní hra tak trochu pro ženy, tak trochu pro muže, nejvíce však pro všechny, 

kteří se chtějí upřímně bavit a od srdce smát.
	 Co si počnou dvě dámy, kterým se rozpadlo manželství? Jejich problémy je 

svedly dohromady. Na takové zápletce vlastně není nic směšného. Omyl. Humor 
a nadsázka s jakou dámy řeší své problémy, vede ke komickým situacím. Namísto 
toho, aby se dvě opuštěné manželky trápily někde o samotě založí spolu vlastní 
takzvané manželství, ve kterém každá hraje tutéž iritující roli, díky níž dovedla 
předtím manžela málem k šílenství. Taktéž rozhovory mezi kamarádkami jsou 
velice komické, připomínají styl světoznámého seriálu Sex ve městě.

	 Komedie Neila Simona, ve které účinkují mj.: Jana ŠULCOVÁ, Veronika JENÍ-
KOVÁ, Vendula KŘÍŽOVÁ, D. BATULKOVÁ/K. SEIDLOVÁ; Č. GEBOUSKÝ 
É.ČEKAN;  M. VAŠINKA/L. HRUŠKA

	 Předplatné skupiny A a mimo předplatné
	 Činohra
	 Vstupné: 200,- / 190,- / 180,- Kč

28.11. středa	 Na kouzelném paloučku 10:00 a 14:00
	 Loutkoherecká skupina „LOUDADLO“ připravila nejen pro dětské diváky 

představení plné komických dialogů,písniček,pohádek a soutěží, kterých se děti 
sami účastní.Zajímavostí této loutkové revue jsou černo-divadelní scény a loutky 
v nadživotní velikosti ,které uvádějí v úžas nejen děti, ale i dospělé diváky.

	 Tančící slunečnice,kamarádi žabáci KVIK a KVAK a neodolatelný „šoumen“ 
myšák KIKO a jejich hosté – JŮ a HELE se předvedou v plné parádě ve skutečně 
unikátním představení, což potvrzují pořadatelé z celé republiky.

	 Předplatné skupiny E,M a mimo předplatné
	 Pohádka pro děti
	 Vstupné: 40,- Kč

28.11. středa	 Irské balady 19:00
	 Koncert písní ze smaragdového ostrova v komorním provedení zpěvačky a kyta-

ristky Věry KLÁSKOVÉ, naší nejlepší interpretky lidových písní a tradicionálů 
Britských ostrovů, především irských balad. V koncertu zazní řada irských písní 
doplněných o několik anglických, skotských a českých v osobitém komorním 
podání. Věra Klásková v poslední době často vystupuje s talentovaným kytaristou 
Ondřejem Pourem velkým fanouškem Willieho Nelsona.

	 Diváci se mohou těšit na komorní kultivovaný projev, pěvecký výraz a citlivě 
respektovanou atmosféru textu písně umocněnou dobrou znalostí jazyka.

	 Předplatné skupiny D a mimo předplatné
	 Koncert
	 Vstupné: 150,- Kč
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 www.divadlozatec.cz Studenti vyhráli turnaj v Lipsku
Velice úspěšně se rozjíždí fotbalový školní tým SOU a SOŠ, SČMSD, Žatec, s. 
r. o . Po nedávném vítězství v okresním finále Poháru Josefa Masopusta střed-
ních škol je to další velký úspěch sportovní třídy, která má vytvořené takové 
podmínky při studiu, že se žáci věnují fotbalu i  dopoledne (mají upravený 
rozvrh, rarita mezi středními školami).

Škola ve  spolupráci s  fotbalovými 
kluby se snaží rozvíjet uvadající úroveň 
mládeže nejen po  stránce vzdělání, ale 
také po stránce sportovní.

Další úspěch si studenti připsali v Lip-
sku, kde se konal 7. ročník mezinárodní-
ho halového turnaje středních škol v ko-
pané, tzv. IB – cup soccer world. Dějiš-
těm byla Soccer world arena, vytvořená 
z  bývalého výstaviště, složená z  9 hřišť 
s umělým povrchem pro halový fotbal.

Žatečané svoji základní skupinu bez 
ztráty bodu vyhráli. „Po  snadnějším 
čtvrtfinále, kdy jsme SED Leipzig k ni-
čemu nepustili a  vyhráli 4:0, nás čekal 
těžký soupeř FC Gummibaren,“ přibli-
žuje průběh trenér Radim Laibl, bývalý 
juniorský reprezentant a  ligový fotbali-
sta Blšan. „Celý zápas jsme prohráva-
li, chlapci ale ještě domů jet nechtěli, 
a  tak se do  soupeře ještě více zakousli. 
V momentě, kdy rozhodčí už dával píš-

ťalku do úst k ukončení zápasu, se nám 
z poslední akce při power play podařilo 
Oppelem vyrovnat. V následných poku-
tových kopech jsme měli pevnější nervy 
a postoupili jsme do finále.“

Také v něm rozhodli Žatečané v samot-
ném závěru, když A. Hynek (dorostenec 
Slavoje Žatec) v  posledních vteřinách 
technickou střelou k  tyči rozhodl o  ví-
tězství 3:2.

Výsledky Žatce: V  základní skupině 
vyhrál s International 17 poměrem 6:1, 
s 1. FC Welle 5:0, s SC Gummibaren 4:0 
a  s  Allstars Leipzig 4:1. Ve  čtvrtfinále 
zdolal SED Leipzig 4:0, v semifinále: FC 
Gummibaren 2:2 (4:3 pen.) a  ve  finále 
BS Dresden 3:2.

Mužstvo tvořili hráči: Vladislav Hy-
nek, Milan Hodina, Tomáš Oppel, An-
tonín Hynek, Tomáš Štourač, Miroslav 
Kalbáč, Jan Hynek. Trenér: Ing.  Radim 
Laibl  (jak)

Jazzmani se prosadili na Velké ceně Brna
Na mezinárodních plaveckých závodech v Brně, kde se představila česká pla-
vecká špička a výborní závodníci z Maďarska, Polska a Slovenska, město Žatec 
reprezentovali Tomáš Plevko, David Urban, Tonda Svěcený a Lucie Svěcená.

Svěcený potvrdil, že patří mezi nejlep-
ší juniorské prsaře, na trati 50m zlepšil 
svůj osobní rekord. Na  finále mezi do-
spělé borce se však v této trati nedostal. 
Naopak na 200m prsa se mu to povedlo 
a nakonec z toho bylo výborné 6. místo 
mezi dospělými.

 David Urban byl smolařem prvního 
dne, protože ve svých silných kraulových 
disciplínách měl obrovskou konkurenci 
a na tratích 50 a 200m obsadil skvělé 7. 
místo, ale první nepostupové do  finále 

a  navíc na  trati 200m o  pouhou setinu 
sekundy. Vše si ale vynahradil druhý 
den, kdy zaplaval stovku v  nejlepším 
čase roku, postoupil do  finále, a  tam 
ještě porazil jedno soupeře a  skončil 
na výborném 5. místě.

 Největší radost nám udělala Lucie 
Svěcená, která obsadila 2. místo na své 
oblíbené trati 50 motýl, navíc zazářila 
druhý den, kdy získala stříbro na  trati 
100 znak a vrcholem bylo její vystoupení 
na trati 100 motýl, kdy velmi bojovným 

výkonem porazila starší soupeřky z Ma-
ďarska a  Polska a  zaslouženě zvítězila 
v novém juniorském rekordu ČR. Lucka 
prokazuje výbornou formu a už se moc 
těší sbírat první zkušenosti na první ME 
dospělých, které se uskuteční za  týden 
ve Francii.

 Do Francie se podívá také nejrych-
lejší sprinter v  ČR – Tomáš Plevko, 
který prokázal své kvality a  zvítězil 
v obou sprintech na 50m kraul a motýl 
a navíc přidal druhé místo na kraulo-
vé stovce. Přejeme mnoho úspěchů 
všem žateckým plavcům na  ME, ale 
také na  MČR.

Žáci Severu 
ovládli turnaj
Třetí bodovací turnaj mladých stol-
ních tenistů ústeckého kraje usku-
tečnil v  sobotu 17. 11. v  Chomutově 
v  kategorii starších žáků. V  30člen-
ném startovním poli se výrazně pro-
sadili závodníci Severu Žatec. Celá 
šestice se probojovala do  desetičlen-
ného finále.

Hänel obsadil 2. místo, Vízner skončil 
třetí. Štěpnička, Městka a Dominik Ur-
bánek se podělili o 5. až 8. místo., Kar-
bula byl desátý. Ve  čtyřhrách potvrdili 
žatečtí chlapci svoje výsadní postavení 
v  kraji. Hänel se Štěpničkou zvítězili, 
Vízner s  Městkou byli třetí a  Urbánek 
s Karbulou pátí.  (js)

Série nezdarů 
pokračuje, 
zazpíval i kanár
K  8. kolu KP A  neodjížděli kuželkáři 
Lokomotivy Žatec zrovna v  nejlepší 
pohodě a rozhodně ne s formou. Pro-
tože k  tomu domácí bojují o  postup, 
znamenal výsledek krutou prohru 
o 271 a kanára. Žateckým se zkrátka 
nedařilo nic.

Čaboun sice první půlku vyhrál, pak 
jako mávnutím proutku odešlo vše a pro-
hrál o 31. Jarolím odehrál opět vyrovnaný 
duel, ale zbytečnými chybami v  závěru 
prohrál posledním hodem o 1. Ptáček se 
držel až do druhé dorážky. Ta mu nevyšla 
a byla z  toho prohra o30.

Naději mohl dát Tajbl, ale také závě-
rečným hodem prohrál o 4.

Pak už to šlo velice rychle. Chotová 
neměla proti J. Čabounovi (bratr žatec-
kého Antonína) šanci a vysoko prohrála, 
stejně jako Ptáčkova a kanár byl na světě. 
V dalším kole Lokomotiva přivítá vedou-
cí tým Vejprty.
n	VTŽ Chomutov B – Lok. Žatec A 8:0 

(2489:2218)
A. Čaboun 404, Jarolím 378, Ptáček 

374, Tajbl 398, Chotová 324, Ptáčko-
vá 340.

Hrbáček se zranil v době, kdy jasně vedl
V Praze ve sportovní hale v Lipencích se v sobotu 10. listopadu 2012 konala 
Liga v  K-1 v  kick boxu. Ze žateckých G-Titánů se jí zúčastnili Kuba Mach, 
Petr Novotný a Vláďa Hrbáček.

Velice pěkný zápas ve váhové kategorii 
nad 91 kg předvedl Hrbáček proti Filipu 
Tošnerovi ze Schejbals gymu Lovosice. 
Žatecký borec měl nakročeno k  vítěz-
ství K.O., neboť jeho soupeře několi-
krát počítali, ale bohužel si v  průběhu 
druhého kola podvrtl nohu, přetrhl si 
vazy v  kotníku a  ze zápasu musel kvůli 
tomu odstoupit.

Podobně dopadl teprve 17 letý G-Titán 
Petr Novotný, kterému pro změnu ne-
nastoupil do  zápasu soupeř v  kategorii 
do  60kg, neboť ho těsně před zápasem 

doktor nepustil do  ringu pro příliš vy-
soký tlak.

Za to žateckou hvězdou K-1 Ligy se 
stal Kuba Mach v  kategorii do  71kg, 
který v prvním kole jasně vedl a ve dru-
hém kole poslal tvrdým K.O. k  zemi 
Zbyňka Kysučana z  Fighters centra 
Spartakus.

G-Titáni budou bojovat i  následující 
víkend, kde na  libereckém galavečeru 
nastoupí Hany Greisiger proti Mistru 
republiky Navarovi z  Bicomfightu Li-
berec.  (lb)

Zlatou Lunu neobhájili, 
ale krásná je i bronzová
Plavci Jazzmanů Žatec startovali za-
čátkem listopadu na obhajobě zlatého 
Lounského poháru Luna.

Vzhledem k tomu, že v kádru chybělo 
hned šest plavců (soustředění), to byl 
těžký úkol. Výprava 16 plavců plavala 
na hranici svých osobních rekordů, aby 
i  v  oslabené sestavě vybojovala 23 me-
dailí a za 3.místo získala aspoň bronzový 
pohár Luna.  (ku)

Nejmladší plavci sbírali medaile v regionu
Přebory mladších plavců Severočes-
kého regionu se konaly 10. listopadu 
v  Litvínově, kde žatecká výprava za-
znamenala významné úspěchy.

 Z nejmladších zazářil nadějný plavec 
Kristián Balon, který zvítězil v  obou 
prsařských disciplínách a  přidal navíc 
bronz v kraulové 50. Dalším úspěchem 
bylo stříbro Lenky Bešíkové a  bronz 
Báry Karasové.

 Pro starší plavce to byla současně 
kvalifikace na vrcholné závody – MČR. 
Nejlépe si vedla, ač po nemoci, Ella Po-
horiljak, která zvítězila na  200Z, dále 
přidala ještě dvě 2. a jedno 3. místo. 
Výborně si vedly také Bára Ševčíková 
a  Radana Havlátová, které shodně ob-
sadily 2. místa na tratích: 100M,100PZ 
resp. 200VZ, 200PZ. Bronz přivezly Ve-
ronika Seifertová a Marie Hnízdilová.

Nejpřesvědčivější vítězství získala star-
ší děvčata v  obou štafetách, kde patří 

mezi republikou špičku! Poděkování 
zaslouží nejen trenéři, ale také i mladší 
plavci, kteří na  medaile sice nedosáhli, 

ale získávali cenné plavecké zkušenosti: 
Katka a  Dan Pabinovi, Veronika Hrdá 
a Lucie Límová.  (jk)

Žatecký Kuba Mach (vpravo) měl velkou převahu a vyhrál nad Kysučanem K.O.


